OEMA 4

v=f(t)
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Iwpa pkpwv  Saotdoeswv  palog lkg kweitar  euBlypoppa  Katd  PAKOG  TOU
TIPOCAVATOALOMEVOU afova Ox Kal N T TNEG TOXUTNTAS TOU LETABAAAETOL LUE TO XPOVO OTIWCE
daivetal oto mapandavw Siaypappa. Oewpnote OTL TN XPovikn otyun t, = 0 to cwpa
Bpioketal otn Beon x, = 5m.
4.1) Na npooSlopioste Tn BEon TOU CWHATOG TN XPOVIKA oTyun t = 10s.

Movaébec 6
4.2) Noa uroloyioeTe Tn pECN TAXUTNTA TOU GWHATOG OO TN XPOVLKNA OTyun to = 0 €wg
Xpovikn otiyun t = 20 s.

Movaébec 6
4.3) No KATOOKEUAOETE TNV ypadLkr] mapdotacn TNE TIUAS TS cuvioTapévng Suvaung . F
TIOU OOKELTOL OTO OWHO OE OUVAPTNON KE TO XPOVO, amd Tn XPOVIKN oty to = 0 €wg Tn
Xpovikni otiyun t = 20 s og BaBpoloynuévo cUoTnUA AEOVWV.

Movabeg 7
4.4) Na urtohoyioete T0 €pyo TNC GUVLOTAEVNGS SUVOUNG D F, anod TN XPOVIKNA oty ty = 0
£W¢ TN Xpovikn otyunt = 20 s.

Movabec 6



